
                                 je nový člen kolektívu Ponitrianskeho múzea v Nitre. 
Od septembra bude detských návštevníkov sprevádzať vzdelávacími a tvorivými
aktivitami múzea a popri tom im robiť radosť. 

                                 je veselý a priateľský. Zároveň je zvedavý a vďaka svojej
zvedavosti odhaľuje rôzne záhady. To však zďaleka nie je všetko. 
                                               
                                 má vo svojom domčeku CELÉ MÚZEUM.

Milé deti! 
Poďte s nami privítať                                       v Ponitrianskom múzeu v Nitre, kde 
na vás čaká bohatý program!

BLOK A
10.00 - 11.00 hod. Slimák Kamil, vylez von, nájdeme ti nový dom!
Miesto: Štefánikova 1, pešia zóna pred múzeom
Návštevníci programu sa dozvedia ako vlastne vznikol slimák Kamil. Moderátor
spolu s autorkou maskota Liankou Šmídovou, žiačkou Základnej umeleckej školy 
v Šali a s deťmi privítajú slimáka Kamila a uvedú ho do života. Tanečníci tanečnej
školy N Dance Company z Nitry, ktorú vedie profesionálny tanečník Noro Grofčík,
roztancujú návštevníkov podujatia a naučia sa spolu SLIMAČÍ TANEC. Ako inak, aj
so slimákom Kamilom.
Program je vhodný pre žiakov 1. - 6. ročníka základných škôl. 
Vašu účasť predbežne rezervujte tu: lektornr@muzeumnitra.sk, tel.: 0940 943 015
alebo 016.
Ak by ste sa aj zabudli rezervovať, čakáme vás... Vstup je voľný.

BLOK B
11.00 – 12.30 hod. Po stopách slimáka Kamila – súťažná hra a tvorivé dielne
slimáka Kamila I.
13.00 – 14.30 hod. Po stopách slimáka Kamila – súťažná hra a tvorivé dielne
slimáka Kamila II.
15.00 – 16.30 hod. Po stopách slimáka Kamila – súťažná hra a tvorivé dielne
slimáka Kamila III.
Miesto: Ponitrianske múzeum v Nitre 
Obsahom každého časového bloku B je edukačná hra založená na spoznávaní
múzea a jeho zaujímavostí v prítomnosti slimáka Kamila. V tvorivých dielňach vás
čaká razenie odznakov s motívom slimáka, výroba mašle a makiet, modelovanie z
modelovacej hmoty a fotografovanie s Kamilom.
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Program je vhodný pre žiakov 1. - 6. ročníka základných škôl. 
Registrácia kolektívov na blok B (max. 80 osôb na jeden časový blok) tu:
lektornr@muzeumnitra.sk, tel.: 0940 943 015 alebo 016.
Vstupné: 2,00 € na žiaka, pedagogický dozor vstup voľný.

Partnermi podujatia sú Nitriansky samosprávny kraj, Mesto Nitra, Staré divadlo
Karola Spišáka v Nitre, N DANCE COMPANY, spoločnosť F SOUND. Mediálnym
partnerom podujatia je Nitraden.sk.

Súťaž Po stopách slimáka Kamila je určená pre školské alebo inak
organizované kolektívy s min. počtom 10 súťažiacich. 
Hra spočíva v zbieraní pečiatok na hraciu kartičku za každé absolvované
podujatie v Ponitrianskom múzeu v Nitre alebo v Múzeu v Zlatých
Moravciach počas školského roka 2023/2024. Hraciu kartičku si môžete
vyzdvihnúť osobne pri prvej návšteve múzea alebo stiahnuť pdf verziu na
webe múzea. Do žrebovania sa kolektív dostane po získaní min. 4 pečiatok -
1 pečiatka z každej kategórie podujatí: 1 výchovno-vzdelávací program, 
1 prednáška, 1 tvorivá dielňa a 1 výstava. 
Pečiatky zbierate do 30. 4. 2024. Žrebovanie výhercov sa uskutoční v prvom
májovom týždni 2024. Žrebujeme o hlavnú cenu a ďalšie ceny. Podmienky
súťaže nájdete na hracej kartičke. 
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Kontakt: 
Zuzana Vilčeková, marketing@muzeumnitra.sk, 0948 194 385 
www.muzeumnitra.sk
www.facebook.com/ponitrianskemuzeumvnitre/
www.instagram.com/muzeumnitra.sk/
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